

2020年2月3日 (星期一)



8头色彩缤纷的舞狮为d'Tempat俱乐部及金群利集团销售办事处进行开幕仪式，象征吉祥和持续繁荣。

d'Tempat俱樂部及金群利辦事處 10醒獅呈祥慶開幕



(芙蓉2日讯)今年农历新年，芙蓉达城d'Tempat俱乐部安排了10头色彩缤纷的醒狮呈献精彩演出，吸引逾千名民众到场观赏。

上述舞狮是在敲锣打鼓助兴下，表演了长达近1小时。其中8头舞狮为d'Tempat俱乐部及金群利集团销售办事处进行开幕仪式，象征吉祥和持续繁荣；另2头舞狮则表演高难度的跳桩动作，让众人看得目不转睛。

配合新春佳节，达城在d'Tempat俱乐部精心布置年景，并以“海洋王国”作为主题，于2月1日及2日一连两天开放供民众到场“打卡”，入场免费。值得一提的是，年景布置尚有一条8英尺长的巨大龙和7只吉祥物巨鼠。

同时，大会也安排了一系列节目，除了上述的醒狮表演，尚有武术表演、LED腰鼓表演、手工艺术工作坊、战鼓表演、LED海龙王表演、中华音乐合奏、沙画、指甲彩绘等。

最引人注目是直径10英尺的水族箱内三只鲨鱼，让民众可观赏潜水员化身“财神爷”喂食鲨鱼的表演。

金群利集团销售及市场总经理林国义指出，祥龙是中华文化的传说，被指住在海底的最深处，拥有繁荣的寓意，因此，该集团希望通过“海洋王国”为主题的年景布置，能为各界带来和谐。

民众若欲知更多详情，欢迎浏览www.mchb.com.my或致电金群利06-764 2688；欲询问房屋销售，也欢迎浏览www.sendayan.com.my或致电销售热线1800 88 2688了解更多。



d'Tempat俱乐部精心布置年景，并以“海洋王国”作为主题，于2月1日及2日一连两天开放，吸引民众踊跃到场“打卡”。



可爱的老鼠卡通人物与民众贺年。